
ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Капуста пекінська 

 (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Замовник 

1.1. Найменування Замовника: Львівський державний університет безпеки 

життєдіяльності (далі – Замовник). 

1.2. Місцезнаходження: 79007, м. Львів, вул. Клепарівська, 35. 

1.3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 08571340. 

1.4. Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади.  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником: «Капуста пекінська» по коду ДК 021:2015: 03220000-9 — Овочі, фрукти 

та горіхи. 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Запит (ціни) пропозицій, 

 № UA-2026-02-24-014922-a 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі 

становить:  64 005,00 грн з ПДВ. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 

ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

«Капуста пекінська» 

по коду ДК 021:2015: 03220000-9 — Овочі, фрукти та горіхи 

 

Товар поставляється згідно з установленими нормами відвантаження у тарі та 

упаковці, яка забезпечує його збереження під час транспортування, вантажно-

розвантажувальних робіт та зберігання в межах термінів, встановлених стандартами та 

технічними умовами. 

Постачальник забезпечує доставку, розвантаження товару Замовнику за адресою: 

м. Львів вул. Клепарівська 35 або в межах Львівської області до 100 км, у залежності 

від службової необхідності замовника дрібними партіями до двох разів на тиждень 

протягом 2026 року. 

Граничний термін поставки (передачі) Товару Замовнику – 15.12.2026 р. 



Замовник здійснює оплату Постачальнику протягом 30 робочих днів після 

постачання Товару, платежами у розмірах фактично поставленого Товару у межах 

отриманого фінансування з Державного бюджету України. У разі затримки 

бюджетного фінансування розрахунок за поставлений Товар здійснюється впродовж 

10 (десяти) календарних днів з моменту отримання Замовником бюджетних 

призначень на свій рахунок. У такому випадку штрафні санкції до Замовника не 

застосовуються. 

Розрахунок за поставлений Товар (частину Товару) здійснюється Замовником на 

підставі належним чином оформленої накладної відповідно до статті 49 Бюджетного 

Кодексу України. 

Усі розрахунки за Договором проводяться у гривні в безготівковій формі. 

 

Капуста пекінська 

 Товарний сорт 

Допустимі значення: 

Одиничний вибір 

o перший 

Розмір бюджетного призначення 

Розмір бюджетного призначення відповідно кошторисних призначень на 2026 рік. 

 

Розрахунок очікуваної вартості 

Очікувана вартість предмета закупівлі становить: 64 005,00 грн з ПДВ 

 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним 

аналізом інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним 

органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у 

сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, а саме: згідно з розділом ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із 

(здійснено пошук, збір та аналіз загальнодоступної інформації про ціни товарів, що 

міститься в електронній системі закупівель "Prozorro"). 


